



ЦДУМ призывает Духовные управления мусульман в России и во всем мире в целом, проповедников, ученых и богословов, а также религиозных деятелей других вероисповеданий и конфессий, руководствуясь общей для всех нас ответственностью перед Господом и людьми, объявить о своей решительной непричастности к этим террористическим группировкам и предупредить своих последователей о недопустимости присоединения к ним или сотрудничества с ними в том, что творят они, выходя за границы всего, чему учат Небесные Религии Откровения.

□□□□□□ □□□□□□ □□□□ □□□

Во имя Аллаха Всемилостивого Милосердного!

Хвала Аллаху – Господу миров, Хранителю Веры и Мира!

Благословенье и приветствие Мухаммаду – Пророку Божьей милости, ниспосланной мирам, Роду его и Сподвижникам, которые несли людям Свет Добра, Благодетельства, Смирения и искренности веры.

Всевышний Аллах говорит в Священном Коране: «О люди! Мы создали вас от мужского и женского начал устроили вас народами и племенами, чтобы вы познавали друг друга. Поистине, самый достойный из вас пред Аллахом – самый благочестивый. Поистине знающ Аллах, сведущ!».

Всемогущий Великий Создатель также сказал: «Это – Мой Путь, установленный прямо: следуйте ему и не следуйте другими стезями, потому как собьют они вас с Его Пути. Он заповедал вам это – быть может, станете благочестивыми вы».

А Пророк Мухаммад (мир ему!) учил нас: «Мусульманин – это тот, словом которого и действием достигается безопасность верующих и тех, кто избегает того, что запретил Аллах».

Он (мир ему!) также утверждал: «Истинно верующий – тот, с кем в безопасности находятся жизни людей и то, чем владеют они».

Истинно, Ислам – религия Божьей милости и мира, религия справедливости и взаимной приязни, соблюдающей права человека, независимо от его расы, языка или вероисповедания. Ислам уважает все созданное Всевышним Аллахом – от дерева и камня до людей и животных. Так говорят аяты Священного Корана, так говорит благословенная Сунна Пророка Мухаммада (мир ему!).

История свидетельствует, что путеводными основами для мусульман всегда служили принципы доброго взаимодействия и совместной жизни с другими и ее устройства на

началах братства, взаимного согласия, гуманизма – то есть всего того, что оберегает людей от гнета несправедливости и произвола, в какие бы маски они не рядились.

Хвала Аллаху! Мусульмане на протяжении столетий отвечали миром тому, кто шел с миром к ним, берегли человеческую жизнь, стояли на страже имущества и чести людей, защищая их как самих себя: они обеспечивали безопасность всякому, кто обеспечивал ее им, а меч поднимали только в защиту своих прав или в борьбе за их восстановление. Таковы в массе своей мусульмане, направляемые Словом Всевышнего Создателя и благородной Сунной Его Пророка (мир ему!).

Но в истории мусульман возникали группировки и секты, сбивавшиеся с подлинного Божьего Пути и приносившие беду мусульманским народам. Эти группировки лживо и обманно причисляли себя к исламу, коверкая смыслы основополагающих законодательных текстов. Они в итоге избирали крайние пути экстремизма, насилия, убийства, разрушения, разбоя и покушения на все святое и неприкосновенное, пороча чистый, белоснежный цвет подлинного ислама. Они, конечно же, все канули в историю, оставив о себе лишь недобрую память.

Но вот и в наше время появились террористические группировки экстремизма и насилия, которые, в своем слепом фанатизме и разрушительном невежестве самозвано претендуют на роль проводников истинного и верного, по их словам, ислама. В своем греховном бунте против подлинных исламских основ, они, попирая все шариатские установления, дошли до того, что объявили себя воссоздателями халифата и строителями нового исламского государства, хотя в своей практике полностью исключили для себя такие понятия как милосердие и добро по отношению к людям и ко всему, что создано Всевышним Творцом. Движимые неумолимой гордыней и безнравственной жестокостью, они наводят страх и ужас на всех людей. Никто не избегает их насилия и произвола – ни мужчины, ни женщины, ни дети, ни старики. Они изгоняют их из их жилищ, стран и родных мест, лишая буквально всего, заставляя жить на голой земле под открытым небом, погибать от голода и жажды в пустыне, тонуть в морских волнах.

Духовный и просто общечеловеческий нравственный долг предписывает нам – Центральному духовному управлению мусульман России, заявить следующее:

1.– Мы осуждаем и протестуем против того, что творят заблудшие группировки, с помощью террора и страха разрушающие основы стабильной жизни, вселяющие ужас в сердца людей, изгоняющих их из родных мест, презирающих ценность жизни человека, которой удостоил его Всемогущий Творец, и идущих вразрез со всем, что установлено Высоким Исламским Законом.

2.– Мы выносим решение-фетву для всех мусульман – мужчин и женщин, молодых и пожилых – о запрете присоединяться к этим преступным группировкам, сотрудничать с ними, предоставлять им убежища и оказывать какие бы то ни было другие услуги, потому как это будет, сотрудничеством на путях греха и агрессии, о недопустимости которого строго предупреждает Священный Коран.

Мы призываем каждого, кто так или иначе был втянут этими группировками к себе и встал на их путь, покаяться и вернуться от них, с тем чтобы восторжествовала Истина и был, пока еще не поздно для ошибшегося человека, им самим же повержен дьявол к удовольствию Всевышнего Господа.

3.– Мы призываем Духовные управления мусульман в России и во всем мире в целом, проповедников, ученых и богословов, а также религиозных деятелей других





Вопросы, касающиеся деятельности ИГИЛ, являются предметом острого общественного интереса. В связи с этим представляется целесообразным рассмотреть данный вопрос с точки зрения исламского права.

ИГИЛ – это террористическая организация, деятельность которой направлена на осуществление террористических актов и на захват власти. Согласно исламскому праву, терроризм является запрещенным, так как он наносит вред обществу и нарушает принципы справедливости.

ИГИЛ не имеет права на существование, так как его деятельность противоречит принципам исламского права. ИГИЛ не имеет права на захват власти, так как это является нарушением принципов справедливости.

ИГИЛ не имеет права на осуществление террористических актов, так как это является нарушением принципов справедливости. ИГИЛ не имеет права на захват власти, так как это является нарушением принципов справедливости.

ИГИЛ не имеет права на осуществление террористических актов, так как это является нарушением принципов справедливости. ИГИЛ не имеет права на захват власти, так как это является нарушением принципов справедливости. ИГИЛ не имеет права на осуществление террористических актов, так как это является нарушением принципов справедливости. ИГИЛ не имеет права на захват власти, так как это является нарушением принципов справедливости.

ИГИЛ не имеет права на осуществление террористических актов, так как это является нарушением принципов справедливости. ИГИЛ не имеет права на захват власти, так как это является нарушением принципов справедливости. ИГИЛ не имеет права на осуществление террористических актов, так как это является нарушением принципов справедливости. ИГИЛ не имеет права на захват власти, так как это является нарушением принципов справедливости.

16 / 1436 30 / 2015